

EDITAL Nº 49/2024 - DRG/PEP/IFSP, DE 3 DE SETEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 43/2024 - DRG/PEP/IFSP:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DE CURSO DE EXTENSÃO

O Campus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, torna pública a Retificação do Edital nº 47/2024 - DRG/PEP/IFSP:

1. DO CURSO, NÚMERO DE VAGAS, PRÉ-REQUISITOS E DURAÇÃO

Onde se lê:

Vagas:

AC - 19

PPI - 7

PCD - 1

Total - 27 VAGAS

Leia-se:

Vagas:

AC - 20

PPI - 8

PCD - 2

Total - **30 VAGAS**

Presidente Epitácio, 03 de setembro de 2024

Alexandre Ataíde Carniato

Diretor-Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Ataíde Carniato, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PEP**, em 03/09/2024 14:42:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 801670

Código de Autenticação: 6b7bbf46a8



Rua José Ramos Júnior, 27-50, Jardim Tropical, PRESIDENTE EPITÁCIO / SP, CEP 19470-000